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FICHA TÉCNICA  
Estudio de Opinión Noviembre del 2019 - Evaluación de gestión del gobernador regional, alcaldes provinciales y distritales. 
 
Objetivo: 
  
 

1. Conocer la opinión ciudadana sobre la gestión del gobernador regional, alcaldes provinciales y distritales. 
. 

II Encuestadora Información y Comunicación Soluciones Integrales- ICSIPERU. 
IV.Lic. Mauro Vegas Carmen-Gerente de ICSIPERÚ.  
V. Universo o población objeto de estudio: Región Piura:  
VI Financiamiento: ICSIPERU  
II- Fecha de aplicación:  del 28 al 01 de noviembre  2019  
VIII Muestra regional :384 entrevistas 
IX Muestra provincial: 200 entrevistas  
X- Muestra distrital:  136 entrevistas. 
XI Margen de error Regional: +-5% 
 XII- Margen de error provincial: +- 6.9%  
XIII Margen de error distrital +-8-4 
XIV- Nivel de confianza: 95 % 
XV- Lugares encuestados:  
Piura, Castilla, 26 de octubre, Catacaos Las Lomas, Sullana, Bellavista, Querecotillo, Marcavelica, Chulucanas, Morropon, Salitral 
Buenos aires, Paita, Colan, La Huaca, Amotape, Ayabaca, Huancabamba ,Carmen de la Frontera y Sechura. 
Los resultados del sondeo de opinión son referenciales, y no tienen sustento científico 

http://www.icsiperu.com.pe/
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 

Está haciendo una buena gestión pese a las 
dificultades 

11 Falta de capacidad de gestión 23 

Esta identificado con el pueblo 5 No ha cumplido con las promesas electorales 11 

Cumple con las promesas electorales 5 Tiene funcionarios incapaces 10 

Está haciendo obra 4 Hay corrupción en su gestión 10 

 
TOTAL 

 
25 

 
TOTAL 

 
54 

GOBERNADOR REGIONAL 

SERVANDO GARCIA

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Es una Buena gestión, pese a las dificultades 13 No está haciendo una buena gestión 18 

Ha puesto orden en la gestión municipal  6 Hay incapacidad en sus funcionarios 10 

Esta cumpliendo con las promesas electorales 5 Ha incumplido con las promesas electorales 8 

Hay transparencia en la gestión 3 No tiene dominio de la administración municipal 4 

TOTAL 27 TOTAL 40 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE PIURA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Esta haciendo una Buena gestión, pese a las 
dificultades 

19 Está haciendo una mala gestión  10 

Conoce de administración municipal  5 Tiene funcionarios incapaces 14 

Hay transparencia en la gestión  4 Ha incumplido con las promesas electorales 7 

Está cumpliendo con las promesas electorales  4 No está haciendo obra 6 

TOTAL 32 TOTAL        37 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE CASTILLA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una buena gestión, pese a las 
dificultades 

21 Está haciendo una mala gestión   9 

Ha mejorado la limpieza pública  10 No tiene buen equipo de funcionarios 9 

Está cumpliendo con las promesas electorales 9 Ha incumplido con las promesas electorales 6 

Hay transparencia en la gestión  5 No está haciendo obra en el distrito 6 

TOTAL 45 TOTAL 30 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE VEINTISEIS DE OCTUBRE 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una buena gestión, pese a las 
dificultades 

27 Está haciendo una mala gestión   10 

Ha mejorado la limpieza pública  10 No tiene buen equipo de funcionarios 10 

Está cumpliendo con las promesas electorales 5 Ha incumplido con las promesas electorales 6 

Hay transparencia en la gestión  5 No está haciendo obra en el distrito 6 

TOTAL 47 TOTAL 32 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE CATACAOS 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una Buena gestión, pese a las 
dificultades 

26 Es una mala gestión 9 

Hace obras en la provincia y sus distritos  13 No tiene buen equipo de funcionarios 7 

Tiene capacidad la gerencia en la  gestión 
municipal 

13 Hay corrupción en su gestión  5 

La gestión se identifica con el pueblo  12 Ha incumplido con las promesas electorales 3 

TOTAL 64 TOTAL 24 

 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE SULLANA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 

Esta haciendo una Buena gestión, pese las 
dificultades 

23 Está haciendo una mala gestión municipal 8 

Está cumpliendo con las promesas 14 Ha incumplido con las promesas electorales 7 

Su gobierno se identifica con el pueblo 11 Esta alejado del pueblo 4 

Hay transparencia en su gestión 8 Falta de experiencia en gestión municipal 4 

TOTAL 56 TOTAL 23 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE MARCAVELICA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 

Esta haciendo una Buena gestión, pese a las 
dificultades 

26 Está haciendo una mala gestión municipal 9 

Está cumpliendo con las promesas 16 Ha incumplido con las promesas electorales 4 

Tiene conocimiento de gestión municipal  13 Hay corrupción en su gestión 4 

Cuenta con un buen equipo de funcionarios 8 Es autoritario y no delega poder 3 

TOTAL 
  

63 TOTAL 20 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE CHULUCANAS 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una buena gestión ,pese a las 
dificultades 

15 No está haciendo una buena gestión municipal 11 

Conoce de gestión municipal  10 Ha incumplido con las promesas electorales 8 

Está logrando obra y proyectos para el distrito 10 No ha logrado obras ,ni proyectos 6 

Tiene buen equipo de funcionarios 9 Se ha alejado del pueblo 5 

TOTAL 44 TOTAL 30 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE BUENOS AIRES 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 

Está haciendo una buena gestión ,pese a las 
dificultades 

24 Está haciendo una mala gestión municipal 10 

Tiene preparación profesional y liderazgo 6 No tiene un buen equipo de funcionarios 10 

Se identifica con el pueblo 5 Esta alejada del pueblo 5 

Está cumpliendo con las promesas electorales 4 No ha logrado obras ,ni proyectos 4 

TOTAL 39 TOTAL 29 

 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDESA DEL DISTRITO DE MORROPÒN 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una buena gestión, pese a las 
dificultades 

27 Está haciendo una mala gestión   8 

Esta identificado con la población   17 No tiene buen equipo de funcionarios 7 

Está cumpliendo con las promesas electorales 8 Ha in cumplido con las promesas electorales 5 

Hay transparencia en la gestión  5 No está haciendo obra en el distrito 3 

TOTAL 57 TOTAL 23 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE PAITA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una buena gestión, pese a las 
dificultades 

21 Está haciendo una mala gestión   10 

Esta identificado con la población   10 No tiene buen equipo de funcionarios 13 

Está cumpliendo con las promesas electorales 5 Ha in cumplido con las promesas electorales 8 

Hay transparencia en la gestión  4 No está haciendo obra en el distrito 5 

TOTAL 40 TOTAL 36 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

ALCALDE DE TALARA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Es una Buena gestión, pese a las dificultades 20 No está haciendo una buena gestión 10 

Tiene buen equipo de funcionarios 8 Hay incapacidad en sus funcionarios 8 

Esta cumpliendo con las promesas electorales 8 Ha incumplido con las promesas electorales 7 

Hay transparencia en la gestión 7 No tiene dominio de la administración municipal 6 

TOTAL 43 TOTAL 31 

 

 

 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

AYABACA 
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 

La  gerencia municipal está haciendo un buen 
trabajo  

18 Esta haciendo una mala gestiònl 10 

Hay transparencia  en la gestión    10 Solo favorece a unos cuantos 9 

Está cumpliendo con las promesas electorales 10 Esta alejada del pueblo 5 

Se identifica con el pueblo 10 No ha logrado obras ,ni proyectos 6 

TOTAL 48 TOTAL 30 

 

 

ALCALDE DEL DISTRITO DE VICE-SECHURA 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA
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APRUEBA % DESAPRUEBA % 
Está haciendo una buena gestión, pese a las 
dificultades 

20 Está haciendo una mala gestión   10 

Esta identificado con la población  8 No tiene buen equipo de funcionarios 8 

Está cumpliendo con las promesas electorales 8 Ha in cumplido con las promesas electorales 7 

Hay transparencia en la gestión  7 No está haciendo obra en el distrito 6 

TOTAL 43 TOTAL 31 

 

 

 

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE 
NO 
PRECISA

CARMEN DE LA FRONTERA 


